

阿呆和他的新媒体朋友: 技术支撑传播武器库 数据打造理性运营手

WCplus作者阿呆 微信: [wonderfulcorporation](#) 公众号(点击打开二维码):数据部落 网站:[askingfordata.com](#)

加入WC社群获得工具更新推送(好友验证请备注 WCplus用户+昵称 否则通过率低)

数据来自微信公众号平台,WCplus仅作转化工具,版权或使用问题请联系原公众号。请勿将数据用于任何商业用途,WCplus对此不承担任何法律责任

我爱的男人，要有一座贞节牌坊

原创: 咪蒙 咪蒙 2016-08-12



(皮睿祖 作品)

“这个时代，安全感，比鱼翅还珍稀。”

我爱的男人，必须是刚烈挂，没有前女友来纠缠，不跟女同事搞暧昧，不屑与小女孩玩哥哥妹妹的奸情。

他要对全世界其他女人狼心狗肺，只对我一人掏心掏肺。

他必须符合现代老公的最高标准：带得出去，带得回来。尤其是后四个字，它意味着一个男人能给人多大的安全感。

而众所周知，这个时代，安全感，比鱼翅还珍稀。

这，就是传说中的意淫？

不，这是现实。

早慧

“老婆，认识你的时候，我4岁。你走路像小兔子，一跳一跳，哼着“小燕子，穿花衣”，很羡慕跟你牵手的那个男孩。到现在我还记得他的名字，但我绝不告诉你。”

我和他上同一所幼儿园。早熟的我为登上“十大杰出幼儿榜”拼了小命装乖巧，处于事业上升期的我，怎么会注意到他这样一个长得像哈利·波特的懵懂小男孩？

不爱一个人，他就可能是隐形的。

对于幼儿园时期，我最纠结的事情是，为什么4岁的我就知道潜规则——一个表现差的女同学突然被评上了小红花，听说她爸爸给老师送了一只鸡；而老年的我却连去银行还信用卡债都不会。据说，一个深刻的女人往往有很多不幸，而一个无脑的女人却可能是因为幸福过剩。

得到太多的爱会让一个人变得低能。

绯闻

“老婆，小学时，我的眼里就只能看到你。奥林匹克数学竞赛，我拿了全校第一，要上台领奖。你是年度优秀学生干部，也站在台上。那是第一次我以对等的身份向你靠近，也是第一次，你给了我一个高清版的微笑。那一刻，我心跳超速。”

小学时期的我，年轻有为。三年级我就当上大队长，他还是那个路人甲。林志玲怎么会爱上哈利·波特？作为全校超级偶像，我的绯闻对象有一大把，每一个爱慕我的同桌、放学后跟踪我回家的高年级男生、公开放话喜欢我的学弟，让我一次性透支了此生全部的桃花运。

我必须感谢此后二十多年少人问津，因为这样，我才可以静下心来感受他的好，并做出此生最对的决定，嫁给他。

偏差

“老婆，为什么你总说自己初中时候很胖？从小我就觉得，在这世上，你最漂亮。如果宫崎葵、松岛菜菜子和中山美穗她们的模样可以打80分，你是95分。扣掉的5分是因为你最近有点长痘痘，你看，我是很客观的。”

小学六年级的暑假，连续50多天宅在家里看凤凰卫视中文台的日剧，同时猛吃零食，天道酬勤，我终于长成了一个胖子。身材成为最显赫的污点，就像澳洲动画片《玛丽与马克思》里的男主角一样，我想变成任何一个人，除了自己。

最怕的就是游泳课，必须穿泳装，让可耻的脂肪抛头露面。于是，选中泳池最隐蔽的角落，祈祷穿越到下课时。但他不愧是爱看阿加莎小说的侦探控啊，永远能第一时间逮到我，向我泼水。我以为他热爱围观我的狼狈，却从没想到我胖成猪头他还是觉得我美。

别人问他，你爱咪蒙什么？是因为她有趣、聪明吗？他说，聪明、有趣在其次，首先是因为她漂亮。这是感动中国还是恶心中国啊？

周围一阵讪笑，罗同学底气十足地宣布，本来我老婆就最好看啊。全世界都知道。

倘若还有人质疑，他就只好用悲悯的眼神看着对方，仿佛对方才有审美偏差症。

张小娴说，我们爱上唯有自己才觉得无与伦比的人，那是一种视觉上的偏差。而我又多么感谢他，这样的审美扭曲奇迹般地治愈了我横行多年的自卑。

分裂

“老婆，你曾问我，暗恋辛苦吗？怎么会，首先喜欢一个人，就是首先发现这世界美好的一面。大学时候每次坐长途火车，我都拿这大段的时间，专心想你。”

大二的寒假，我去北京旅游，之后跟他一起搭火车回家。你知道，在中国，搭火车不是一种选择，而是一种惩

罚。那种铁皮火车，没有暖气，冷得像冰窟，还有一种难闻的火车味，我度秒如年。但他却很high，谈笑风生，大吃大喝，简直像度假。48小时后，快到成都时，他竟然很变态地说：“怎么这么快就到了？”我以为他就是那种罕见的火车控。

之后他的同学告诉我，他以耍酷著称，每天都摆出“所有女生都是隐形的”的冷脸。而我们共同的好朋友，曾经喜欢他的女生，跟他一起搭过火车。她说，跟他一起搭长途火车简直是恐怖片，他居然可以做到几十个小时不讲话，全程cosplay植物人。

流氓

“老婆，大三时我才鼓起勇气向你表白，如我所猜，你已经有男朋友。我说没关系，我会永远站在原地，远远地看着你，请你不要因为这样而有负担。为了让我死心，你带着男朋友跟我见面。我提醒自己要早早离开，可是却舍不得。虽然看着你们的甜蜜我的心很痛，可是看不到你，我更痛。你是幸运的，可以选择爱我或者不爱我。我却只能选择爱你或是更爱你。那天晚上，跟妈妈打电话，讲了这件事，长大后，我就哭了这一次。”

和男友谈恋爱5年，直到有一天接到电话，对方说，我是XX的女友，才发现自己已被劈腿5年（我的智商昭然若揭啊）。这让我怀疑人性。

还是他，治好我的悲观。

那时候开始频繁上网，他告诉我有个游戏论坛很好玩。我进去一看，有点傻眼，他用我的名字做ID。我才说了几句，立马就有网友起哄，说，你一定是他女友！因为，他从来没有跟女生搭过讪。

有一天论坛上讨论金庸小说中的男主角，很多人说最喜欢杨过，他却说，杨过态度暧昧，给了其他女生太多机会，他的爱情，不纯粹。他最喜欢的是胡斐，因为他对袁紫衣，是那种明知不可为而为之的爱。

我怕这种执着会给他造成伤害，对他口不择言，以后我会随便找个人结婚，你放弃吧。

他说，为什么随便也随便不到我头上？

我说，那我们也随便谈个恋爱好了。

他说，不以结婚为目的的恋爱，那是要流氓。

昏庸

“老婆，那时候我做了最坏的打算，如果你真的选择远离我，我也不能阻止你。但我相信自己的感觉，如果上天让我来这世上找寻另一半的话，我相信，是你。有一天在篮球场，我向天发誓，如果可以跟你在一起，我愿意少活10年。”

读研时我去广州联系实习，他说宾馆不安全，一定让我住他单位的宿舍，他去住同事的空房间。

到他们宿舍楼，他有个同事见了我就打趣：这小子昨天破天荒问我哪家西餐厅不错，我就知道，绝对有问题！

他的床上，被子床单枕头都是全新的。第二天起床，我发现一张纸条，上面写着：饿了吧？冰箱里有牛奶和蛋糕，如果你不喜欢的话，楼下有一家小店牛腩米线很好吃，我记得你爱吃米粉。旁边是他画的地图。

也许我很昏庸，看了这纸条，突然很想以身相许。

浪漫

“老婆，爱你，是我此生做过最好的事。我人生最大梦想，就是以你的名，冠我的姓。我已是世上最幸福的人，宇宙都可以不要，我只要守在你身边。”

有人问，结婚是不是杀死了浪漫。我却说，结婚让我修正了对浪漫的定义。

年少无知时，我以为浪漫就是单膝下跪说爱你，就是在沙滩点烟火看星星。而现在，我这样阐释浪漫：

浪漫就是，在其他女人面前营造一种“生人勿近”的气场，天天摆出扑克脸。

浪漫就是，他的视网膜自动过滤掉其他一切女性。同事三年，他完全没发现有个女孩有轻微的跛脚。就算其他女人在他面前突然长出第三只眼睛或者头上冒出一根天线，他也可能视而不见。

浪漫就是，吵架时，我说：滚！我不想和你说话了！罗同学说：可是我想和你说。我怒了：有本事你别理我！他更怒，咆哮：我没本事！我转身就走，他只是默默地跟着我，跟我保持1米的距离，不发一言。

浪漫就是，虽然他疯狂迷恋网游《魔兽世界》，但是每一次，只要我去他的书房，说，我的电脑坏掉了，现在征用你的电脑，他都会无奈地叹气，起立，等我坐下来，就用小孩的语气撒娇：你玩够了，还能让我玩一小会儿吗？眼神哀怨。

浪漫就是，每天中午在单位吃快餐（忘了说，我们后来成了同事），他总是让我点餐，这样我可以同时点两个，然后让我先把喜欢的都吃光，把剩下的给他就好。

浪漫就是，我妈妈打电话来，他会要求旁听，在旁边唧唧喳喳，还要很狗腿地问：妈妈，你去旅游，要不要我们给你寄钱？你可以多买点衣服。事实上，我一大爱好就是往娘家寄钱.....

浪漫就是，去单位旁边吃兰州拉面，吃着吃着就下起暴雨，回去的路上我看着积起的水滩皱眉，他蹲下来，酷酷地命令：过来，我背你。

浪漫就是，他管钱，但是由我决定钱怎么花。他经常会念叨，老婆，我想再买个硬盘。我说，不要。他说，老婆，新出了一款游戏机，可以买吗？我说，做梦。等到我每次买衣服，一件小外套1500，一双鞋1200，他痛快地跟在后面刷卡，眼睛都不眨。

浪漫就是，我丢了新买的手机，心痛得要命，发誓戒掉手机，要养一只信鸽。他说，买吧，我送给你，就当是儿童节礼物。

浪漫就是，只要我想看什么电影，哪怕他看过了，也会极有耐心地陪我看一遍，还要应付我提出的各种弱智问题，比如：男主角为什么不爱那个平胸女生啊？如果有女生也这样跳钢管舞勾引你，你怎么办？如果去另一个星球只能带一个人，你带谁？

浪漫就是，我顶着大饼脸问他，老公老公，我是什么脸型？他认真观察一番，诚恳地下了结论：你是鹅蛋脸。明知道是睡觉的鹅蛋，还是开心得一塌糊涂。感谢他，帮助我在自欺欺人的路上越蹦越远。

浪漫就是，有一次，报上登了一条产后抑郁症患者跳楼自杀的新闻，他跟我讲读后感，表情很沉重。我说，你很怕啊？他说，嗯。我担心你。于是，我就拿这条新闻做把柄，每天威胁他服从我，不然就说：我要得婚后抑郁症了。我要得饭后抑郁症了。这种威胁还每每得逞。他忍不住说：天啊，我才要得抑郁症呢，我要跳楼。我说，好啊，快点跳，我还要关窗开空调呢。

渴望

“老婆，曾经有一次玩真心话大冒险，朋友问我，你打我的孩子、虐待我的父母、花光我的钱、爱上别的男人，哪一样我最不能忍受？我回答：都可以忍受。尊严、金钱、法律、是非观.....以及我自己，跟你相比，都微不足道。”

每一次我和他的父母产生矛盾，他都站在我这边。每一次儿子惹我生气，他都发飙要揍人。有一天他良心发现，觉得自己是不是太离谱？于是他辩解：老婆，我不是不爱父母，不爱宝宝，只是，我太爱你。

我搜集每一天他爱我的证据。

哪怕分开几小时，也会打几个电话，说些废话，而且每一次打电话都是等我先挂机。

因为宝宝跟我们一起睡，冬天不能用电热毯，所以他一定会先帮我暖被子。

他的办公室在我的隔壁，却每天来我的办公室帮我倒水，因为我会因为懒得动而一直渴着。

每次在“谁更能忍受家里乱”这项比赛中他一定是输家，谁叫他是讲究秩序的处女座，所以做家务的只能是他。

我做饭很好吃，高难度的菜都会，但至于哪天做，要择良辰吉日。哪怕我只是给他煮次水饺、蒸条鱼，他都会感激涕零：老婆，你对我真好。

结婚七年了，只要一起出门他一定会牵着我的手。

和姐妹淘在外面玩，偶尔会喝酒，我们都是乱喝派，一喝就醉，他开车来接我，担忧地说，你明早起来头痛可怎么办？

我经常因为陪宝宝玩，忘了他没吃晚饭，到晚上11点，宝宝睡了，他很不好意思地恳求我：老婆，我好饿，可以给我煮点面么？

我常常让他给我按摩肩膀，因为看韩剧看得太累了。

有时候我要专心看言情小说，他就带孩子去书城玩，让我不受打扰。

每天晚上宝宝醒了，都是他哄着安抚，而我负责继续睡，因为他怕我睡不好。

宝宝喜欢被人抱，他哪怕手都快麻掉都坚持自己抱，对宝宝说，妈妈抱不动，妈妈会累。

宝宝哮喘，在儿童医院的观察室，我陪宝宝睡，他活生生站了一夜。

每次儿子睡觉的时候他就很迷恋地看着，对我说，儿子这时候最可爱，因为最像你。

匡匡一语说中女人的梦：一生渴望被人收藏，妥善安放，细心保存，免我苦，免我惊，免我四下流离，免我无枝可依。

可以确定，我的这人，已在身边。

长按指纹
一键关注



微信号：咪蒙



微信 ID: mimeng7